



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 70-05-60

rada@smr.gov.ua

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ з організації діяльності ради	
Сумської міської ради	
Вхідний №	1253/1
від " 12 " 02 2020 р.	

Депутату Сумської міської ради
Іванову О.О.

Шановний Олександр Олександровичу!

Ваш депутатський запит, підтриманий рішенням Сумської міської ради від 29.01.2020 року № 6256-МР, щодо передачі мереж газопостачання на баланс та обслуговування АТ «Сумигаз» розглянуто в Департаменті інфраструктури міста Сумської міської ради.

Повідомляємо, що на виконання рішення Сумської міської ради від 24.09.2003 року № 551-МР «Про надання згоди на прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Суми житлових будинків військового містечка № 1 по вул. Кірова, 165» та рішення від 13.01.2011 року № 51 «Про затвердження актів прийняття-передачі до комунальної власності територіальної громади міста Суми об'єктів житлового фонду, об'єктів соціальної інфраструктури та військового містечка № 1 по вул. Кірова, 165 у місті Суми» газові мережі за адресою: м. Суми. вул. Г. Кондратьєва, 165/126 в м. Суми (військове містечко) зараховані до комунальної власності Сумської міської ради. За інформацією АТ «Сумигаз», на момент передачі майна квартирно-експлуатаційним відділом (КЕВ) м. Полтава не були виконані вимоги Припису Управління Держгірпромнагляду по Сумській області від 30 червня 2009 року, наданого за результатами перевірки дотримання правил безпеки під час експлуатації газового господарства за адресою: м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 165, згідно з якими необхідно було здійснити заміну ШРП на будинку № 1/9 і розробити проектну та виконавчу документацію на газопроводи та споруди. Зазначена інформація стала підставою для відмови АТ «Сумигаз» у прийнятті на баланс системи газопостачання військового містечка № 1.

З метою передачі мереж газопостачання на баланс та обслуговування АТ «Сумигаз» Департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради замовлено роботи з розроблення проектно-кошторисної документації «Реконструкція систем газопостачання м. Суми по вул. Г. Кондратьєва, 165».

В бюджеті Сумської міської об'єднаної територіальної громади на 2020 рік передбачено кошти в розмірі 1 800 000,00 грн. на реконструкцію систем газопостачання м. Суми по вул. Г. Кондратьєва, 165, в т.ч. на виготовлення проектно-кошторисної документації, в якій буде визначена загальна кошторисна вартість робіт.

Після виготовлення проектно-кошторисної документації Департаментом інфраструктури міста буде проведена тендерна процедура в електронній системі закупівель Prozoogo на закупівлю «Реконструкція систем газопостачання м. Суми по вул. Г. Кондратьєва, 165» на очікувану вартість робіт, з переможцем укладено договір на виконання робіт. Після виконання робіт в повному обсязі мережі газопостачання будуть передані на баланс та обслуговування АТ «Сумигаз».

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради

О.І. Журба

Власенко
Коваленко